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Izola ni Monte Carlo

Diplomatska regata z vsemi spremljajočimi dogodki je v sobotno Izolo spremenila v nekakšen Monte
Carlo ali Saint Tropez, skratka v turistični kraj kjer se zbira mednarodna smetana kulturne, poslovne,
športne in politične elite. Na prvem tovrstnem srečanju, ki ga je, v sodelovanju z Ministrstvom za
zunanje zadeve, pripravil jadralni klub lastnikov jaht privezanih na pomolu C izolske marine, so se
zbrali mnogi ugledni ljudje, politiki, ambasadorji in konzuli ter osebje tujih predstavništev, skratka
ljudje, ki jih Izola običajno ne pozna kot svoje goste. No ja, tudi tokrat jih v glavnem ni videla, saj
so večino jadralsko izletniškega druženja preživeli na morju oziroma v izolski marini in v velikem
šotoru, ki so ga organizatorji postavili za to priložnost. In čeprav so v našem mestu preživeli skoraj
celo soboto so Izolo komaj opazili, saj so bili zasedeni z jadranjem, tenisom in turističnimi izleti, ki
so jih popeljali v sosednji Piran, saj so na Ministrstvu menda ugotovili, da v Izoli ni kaj videti.
Pošteno rečeno, malo so imeli tudi prav, saj bi uglednim gostom v soboto lahko pokazali samo v kot
potisnjeni muzej Parencane, nedokončano in zaprto Manziolijevo palačo, gradbišče imenovano
Marija Alietska, bolj ali manj nedostopno Besenghijevo palačo, dve galeriji in komaj nekaj več
umetniških ateljejev v starem mestu, pa ribiško osmico, vlakec in tržnico na Lonki. Namesto tega so
jim ponudili obisk solinarskega muzeja in Pomorskega muzeja v Piranu, dve zanimivosti, ki jima
Izolani seveda ne moremo parirati. Žal se tega še vedno ne zavedamo dovolj, še vedno nimamo niti
navadnih smerokazov, ki bi opozorili na tiste redke zanimivosti, ki jih sploh imamo in še vedno se
zadovoljujemo s tem, da vabimo pomembne ljudi v naše mesto, namesto da bi se sem vabili sami.
Zato Izola še dolgo ne bo Monte Carlo. Tja si namreč želijo mnogi ugledneži tega sveta in srečni so,
če jih tam sprejmejo, mi pa smo srečni, če hočejo priti in jim ponavadi še plačamo za to. Stroške
sobotne diplomatske regate so pokrili sponzorji in ugledni gostje nam niso prinesli prav veliko, razen
lepih spominov na Izolo, ki je od blizu niti videli niso.(Mef) 
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